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Τα τελευταία δέκα χρόνια, το Φόρουμ για το Μέλλον της Γεωργίας έχει καθιερωθεί ως το μεγαλύτερο ευρωπαϊκό

γεωργικό συνέδριο, όπου ειδικοί του γεωργικού τομέα από διαφορετικές χώρες σκιαγραφούν το μέλλον της

γεωργίας και τη σύνδεσή της με τις αυξανόμενες περιβαλλοντικές προκλήσεις.

Βρυξέλλες – Τρίτη, 27 Μαρτίου 2018: Το Φόρουμ για το Μέλλον της Γεωργίας (FFA) έφερε για άλλη μια φορά

στις Βρυξέλλες όλους τους κορυφαίους διεθνείς οργανισμούς του κλάδου, αγρότες, εκπροσώπους μη
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κυβερνητικών οργανώσεων και επιχειρήσεων. Η διεθνής συνάντηση συζήτησε πρακτικές λύσεις για μια κοινή

γεωργία βασισμένη σε υγιείς γεωργικές πρακτικές και στην παραγωγή υγιεινών τροφίμων.

Για 10η συνεχή χρονιά, ο Ευρωπαϊκός Οργανισμός Γαιοκτημόνων (ELO) και ο παγκόσμιος ηγέτης του αγροτικού

επιχειρηματικού τομέα Syngenta διοργάνωσαν το Φόρουμ για το Μέλλον της Γεωργίας στις Βρυξέλλες, στο

οποίο η γεωργία παρουσιάστηκε από ευρωπαϊκή και παγκόσμια προοπτική, και οι κύριες προκλήσεις του

κλάδου συζητήθηκαν παρουσία Ευρωπαίων Επιτρόπων, Μελών του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου, εθνικών

υπουργών, ηγετών της βιομηχανίας, μη κυβερνητικών οργανώσεων, διεθνών οργανισμών,

συμπεριλαμβανομένων του ΟΟΣΑ και του FAO, και της ακαδημαϊκής κοινότητας.

Το θέμα του φετινού διεθνούς φόρουμ επικεντρώθηκε στην ατζέντα για την ασφάλεια των τροφίμων και του

περιβάλλοντος στην ευρωπαϊκή περιοχή, με έμφαση στη βιοποικιλότητα για την παραγωγή υγιεινών τροφίμων,

στις αναδυόμενες γεωργικές τεχνολογίες και στις βέλτιστες πρακτικές στον τομέα της

βιώσιμης δασοδιαχείρισης. Η ανάγκη μείωσης των σπατάλων τροφίμων ήταν επίσης ένα καυτό θέμα στα πάνελ

συζήτησης του συνεδρίου.

Το Φόρουμ έχει καθιερωθεί ως ένας χώρος συνάντησης υψηλού επιπέδου για όσους έχουν σημαντικό συμφέρον

για το μέλλον της γεωργίας. Στόχος αυτών των συναντήσεων είναι να τροφοδοτήσει ανοιχτές συζητήσεις για το

μέλλον της ευρωπαϊκής και παγκόσμιας γεωργίας και να αξιολογήσει τι πρέπει και μπορεί να επιτευχθεί,

δίνοντας ίση σημασία σε δύο βασικές προκλήσεις: την ασφάλεια των τροφίμων και την προστασία του

περιβάλλοντος.

Ο Janez Potočnik, Πρόεδρος του Φόρουμ για το Μέλλον της Γεωργίας 2018, δήλωσε:

"Χρειαζόμαστε ηγέτες για να επιτύχουμε ένα κοινό υγιές μέλλον, να μεταμορφώσουμε τα γεωργικά και

οικονομικά μας μοντέλα και να δημιουργήσουμε πραγματική αλλαγή που θα ανταποκριθεί στους Βιώσιμους

Στόχους Ανάπτυξης του ΟΗΕ. Κάθε ένας από εμάς, από τους αγρότες μέχρι

τους καταναλωτές, συμπεριλαμβανομένων των υπευθύνων χάραξης πολιτικής και των εκπροσώπων των

επιχειρήσεων, πρέπει να είναι μέρος της θετικής αλλαγής στη σκέψη και στις πράξεις μας,

που θα οδηγήσει σε ασφάλεια τροφίμων και βιώσιμο περιβάλλον."

Η Alexandra Brand, Αρχική Υπεύθυνη Βιωσιμότητας στη Syngenta και συνιδρύτρια του FFA, μοιράστηκε:
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"Το FFA βοηθά στη συγκέντρωση διαφορετικών ομάδων προκειμένου να βρεθούν τρόποι για την επίτευξη της

ασφάλειας των τροφίμων, διασφαλίζοντας ότι τα τρόφιμά μας είναι ασφαλή ενώ ταυτόχρονα προστατεύεται το

περιβάλλον. Θέλουμε επίσης να βοηθήσουμε τις αγροτικές κοινότητες να ευημερήσουν. Μπορεί να υπάρχουν

κάποιες διαφωνίες σχετικά με το πώς μπορούμε να επιτύχουμε αυτούς τους στόχους, αλλά όπως έδειξε η

σημερινή συζήτηση, οι στόχοι που

θέλουμε να δούμε να επιτυγχάνονται είναι οι ίδιοι, και είναι εξαιρετικό ότι μπορούμε να διεξάγουμε επαρκείς και

εποικοδομητικές συζητήσεις. Το διεθνές συνέδριο μας βοηθά να βρούμε κοινό έδαφος δημιουργώντας κοινές

συμφωνίες. Είμαι περήφανη για το ρόλο της Syngenta, η οποία συνεχίζει να βοηθά το Φόρουμ για το Μέλλον

της Γεωργίας να τα καταφέρει όλα αυτά."

Ο Thierry de l’Escaille, Γενικός Γραμματέας του Ευρωπαϊκού Οργανισμού Γαιοκτημόνων και συνιδρυτής του

FFA, τόνισε:

"Οι γαιοκτήμονες στην Ευρώπη έχουν ένα πλεονέκτημα όταν πρόκειται για την παράδοση υγιεινών τροφίμων

από υγιείς φάρμες. Τα μέλη μας έχουν μια ισχυρή επιθυμία να είναι μέρος των λύσεων, αλλά πρέπει επίσης να

ανταμείβονται κατάλληλα για τις προσπάθειές τους. Για να είναι η Ευρώπη πράσινη, πρέπει να διασφαλίσουμε

ότι δεν αρκεί οι εγχώριοι αγρότες απλώς να επιβιώνουν· πρέπει επίσης να ευημερήσουν."

 

Περισσότερα για αυτό το θέμα:

Η Syngenta παρουσίασε το Σχέδιο Καλής Ανάπτυξης για την παγκόσμια γεωργία

 

 

 

http://www.plant-protection.com/article.xhtml;jsessionid=8defb25f4efb3b119e666d7d00cf?categoryId=100&articleId=71

